
ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER 

 

Às 16h35, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Ada Faraco De Luca - Ana Paula 

Lima – Antônio Aguiar – Carlos Chiodini - Cesar 

Valduga - Darci de Matos – Dirce Heiderscheidt – 

Dr. Vicente Caropreso - Fernando Coruja – Gabriel 

Ribeiro – Gelson Merisio - Ismael dos Santos – 

Jean Kuhlmann – João Amin – José Milton Scheffer – 

Kennedy Nunes - Luciane Carminatti – Luiz Fernando 

Vampiro – Marcos Vieira – Mário Marcondes – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Narcizo Parisotto – Natalino 

Lázare – Neodi Saretta - Padre Pedro Baldissera – 

Patrício Destro – Ricardo Guidi - Rodrigo Minotto 

– Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini – Valmir 

Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Silvio Dreveck 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de 

Conversão em Lei de Medida Provisória n. 

00217/2017. 

 Não há emendas à redação final. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Finda a pauta da Ordem do Dia. 

  

A Presidência suspende a sessão por até dez 

minutos para que possa usar a tribuna o sr. Paulo 



Sergio de Araújo, prefeito do município de 

Garopaba, e fazer sua manifestação a respeito da 

20ª Quermesse de Garopaba, que realizar-se-á no 

dia 30 de maio. [Coordenadora Carla] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Explicação Pessoal. 

 

DEPUTADO CESAR VALDUGA (Orador) – Registra o 

Dia Estadual do Trabalhador e da Trabalhadora em 

Asseio, comemorado na presente data, proveniente 

de um projeto de sua autoria, e manifesta gratidão 

aos referidos profissionais indispensáveis no 

cotidiano da Casa Legislativa, estabelecimentos 

governamentais e empresariais. 

Sucessivamente destaca ações extraordinárias 

referindo-se à atuação do sargento da PM Luiz 

Antônio e do cabo Vildomar Riscarolli Filho, no 

município de Lontras, no atendimento de uma mãe às 

vésperas de dar à luz uma menina pelas mãos dos 

referidos policiais militares; o lançamento do 

edital da Casan para a execução de obras civis do 

Sistema Integrado Chapecozinho, estação de 

tratamento de água no oeste de Santa Catarina, 

beneficiando meio milhão de pessoas nos municípios 

de Chapecó, Xanxerê, Xaxim e Cordilheira Alta.  

Salienta que o projeto será executado com 

recursos do orçamento geral da União e do 

ministério da Integração Nacional, manifestando 

satisfação de tal iniciativa, já que havia 

solicitado a realização de uma audiência pública 

sobre o assunto devido à importância do tema para 

desenvolvimento da região. [Taquígrafa: Elzamar] 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a sessão, convocando outra, especial, para 

a presente data, às 19h, em Comemoração dos 125 da 

Junta Comercial do Estado de Santa Catarina, 

JUCESC.[Taquígrafa: Elzamar]  


